



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE**

10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034  
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 324-01/16-04/01  
URBROJ: 525-13/1081-18-13  
Zagreb, 31. kolovoza 2018. godine



**OSNOVNIM ŠKOLAMA**  
**- svima -**

**PREDMET: Promotivna kampanja – održivo ribarstvo i akvakultura u Hrvatskoj**

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

Ovim putem Vas želim obavijestiti da Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske provodi promotivnu kampanju u obrazovnim ustanovama na nacionalnoj razini radi podizanja svijesti o održivom ribarstvu i akvakulturi u Hrvatskoj odnosno provodi aktivnosti promocije domaćih proizvoda ribarstva i akvakulture, a kako bi se ovi proizvodi u budućnosti što više koristili u prehrani školske djece i postali značajan dio njihovih zdravih obroka.

U okviru ove kampanje Ministarstvo poljoprivrede je pripremlilo promotivne pakete za osnovnoškolce i to za one koji će u rujnu ove godine krenuti u prvi razred. Paketi sadrže prerađene proizvode ribarstva te slikovnicu u kojoj je na slikovit način, pristupačan i prikladan djeci osnovnoškolskog uzrasta, ispričana priča o važnosti i potrebi konzumacije ribe i drugih proizvoda ribarstva i akvakulture kao sastavnog dijela zdrave prehrane djece.

Kako smo predvidjeli da promotivni paketi budu podijeljeni prvašićima, paketi će biti isporučeni na adrese Vaših škola u rujnu ove godine te Vas ljubazno molim da na taj način organizirate predaju paketa svakom učeniku prvog razreda Vaše ustanove. S obzirom da su promotivni paketi predviđeni za prvašice u svim osnovnim školama u Hrvatskoj, uključujući i područne škole Vaših škola, molim Vas da odgovarajući broj paketa isporučite i na lokacije Vaših područnih škola te ih podijelite i učenicima koji polaze u prvi razred u tim školama.

Uvjeren sam da ova kampanja predstavlja odličan početak za buduću suradnju hrvatskih lokalnih proizvođača u ribarstvu i obrazovnih ustanova te da ćemo zajedničkim trudom postići naš zajednički cilj i zajedničke interese, a to je zdrava prehrana naše djece korištenjem domaćih proizvoda ribarstva i akvakulture i u konačnici, jačanje svijesti svih stanovnika lijepe naše o održivom ribarstvu i akvakulturi u Hrvatskoj.

Za kraj, svima Vama, učenicima, učiteljicama i učiteljima u ime Ministarstva poljoprivrede, ali i svoje osobno ime, želim uspješan početak školske godine.

S poštovanjem,

**POTPREDSJEDNIK VLADE REPUBLIKE**  
**HRVATSKE I MINISTAR POLJOPRIVREDE**

**Tomislav Tolušić, dipl. iur.**

